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Roch Rudolf, Dresden i Roch Hennry, Dresden, Nemačka.

Bilijarski sto.

Prijava od 28 avgusta 1934. Važi od 1 septembra 1935.

Traženo pravo prvenstva od 28 avgusta 1933 (Nemačka),

Pronalazak se sastoji u misli, da se bi- 
lijar kombinuje sa stolom za izvlačenje. Pro
nalasku je cilj, da igru bilijara uvede i u 
porodicu, dakle i u građanske stanove u ko
jima se nema na raspoloženju mncgo pro
stota da bi se veliki ili mali bilijar mogao 
postaviti. Potpuno jeftino rešenje ovog pro
blema pretstavlja ovaj pronalazak kombina
cijom bilijara sa stolom za izvlačenje, t. j. 
sa stolom čije se stolne ploče radi uvećanja 
stolne površine mogu toliko razmaknuti jed
na od druge, da se između njih ima mesta 
za umeštanje još i drugih ploča. Naročito se 
jedan oblik izvođenja pronalaska sastoji u 
tome, da bilijar, u stanju kad se ne koristi, 
bude spolja nevidljiv budući da je izveden 
u jednom naročito konstruisanom stolu, nai
me tako, da se stolno postolje u svome ko
riščenju završava kao bilijar pljosnatim okvi
rima, u čijim su podužnim delovima umeš- 
tene šine za uvlačenje. Ove se sastoje iz 
tri dela, koji ulaze jedan u drugi i od kojih 
je jedan deo utvrđen na lisnom okviru, a 
oba druga na obe ploče na izvlačenje koje 
obrazuju stolnu ploču. Ovi se pomoću šina 
jednovremeno ukrućuju. Dno bilijara je iz
među obodnih zidova u izvesnom rastojanju 
upušteno postavljeno na letvama ispod ovog 
lisnog okvira koji obrazuje gornji završetak. 
Obodne ivice su našrafljene u lisnom okviru i 
dodiruju dno bilijara, Bilijarsko dno obrazuje, 
zajedno sa stolnim pločama za navlačenje, 
jedan prostor, u kojem se jednovremeno nalazi 
pribor, takovi, lopte, kegle (kupe) Ali isto 
tako ispod bilijara može biti izvedena i fi- 
joka za prijem ovih delova. Vidi se da se

time d.bija veoma dobar sto na izvlačenje i 
veoma dobar mali bilijar, i da se ovo daje 
veoma jeftino izvesti.

Nj priloženom nacrtu je pokazan je
dan primer izvođenja pronalaska. Sl. 1 i 2 
pokazuju napravu u izgledu spreda i sa stra
ne. SI. 3 pokazuje koriščenje stola kao stola 
na izvi. čenje sa dvema umeštenim pločama 
koje se mogu umeštati. SI. 4 pokazuje upo
trebu stola kao bilijara. SI. 5 pokazuje deli- 
mičan presek u uvećanom razmeru.

Kao primer je izabran jedan jednosta
van sto na izvlačenje, sa nogama u vidu 
stupaca. Veličine 130x80. Naravno da mogu 
biti uzimana i druga izvođenja i veličine.

Stolno postolje se sastoji iz nogu 1 i 
dugačkih i kratkih obodnih zidova 2a, 2b. 
Na njemu je utvrđen ravan lisni okvir, koji 
se sastoji iz drugih listova 3a i kratkih li
stova 3b. U dugim listovima 3a umeštene 
su šine 4 na izvlačenje, koje se sastoje iz 
tri dela 4a, 4b, 4b. Ovi ulaze jedan u drugi, 
i jedan je deo 4a utvrđen na lisnim letvama 
3a, a oba druga 4b, 4b su utvrđena na plo
čama 5 na izvlačenje. Oni su tako izvedeni, 
da se delovi 5 stolne ploče mogu potpuno 
izvući prema čeonim stranama stola, da bi 
se bilijar prema si. 4 spremio za igru. Plo
če 5 se mogu podesiti i prema si. 3 i da se 
umetne jedna ili dve ploče 6 za umeštanje. 
Na pljosnatom lisnom okviru 3a, 3b utvrđe
ne su okvirne letve 7, koje dodiruju dno 8, 
koje je u izvesnom razmaku udubljeno po
stavljeno na letvama 8a međuokvira. U okvir 
9, ispod ploča 5, mogu se umestiti takovi, 
kegle i lopte. Dno 8 je prvenstveno izve-
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deno od petostruko slepljenog i impregni- 
sanog šperovanog drvela, ali se može sasto
jati i iz drugog materijala.

Vodiljne šine 4, koje leže udubljeno, 
ne smetaju pri igri. One mogu biti proiz
voljno izvedene, na primer prema sl. 5.

Na jedan naročiti način konstrukcionog 
izvođenja kombinacione misli dolazi se tek 
na drugom mestu.

Patentni zahtevi:

1) Kombinacija bilijara sa stolom na 
izvlačenje naznačena time, što je bilijarsko 
dno (8) ugrađeno ispod dveju ploča (5), koje 
se mogu uvlačiti prema čeonim stranama u 
obodnim delovima (2a, 2b) tako, da se spo-

Ija ne može videti, i tako, da stolno posto
lje sa bilijarskim dnom može za sebe da se 
koristi kao bilijar, ali i kao sto sa normalno 
uvećanom stolnom površinom.

2) Stolni bilijar po zahtevu 1, nazna
čen time, što stolno postolje nosi pljosnat 
(lisnat) okvir (3a, 3b) i što su u duge listo
ve (3a) umeštene šine (4) na izvlačenje koje 
ulaze jedna u drugu i od kojih je jedan deo 
(4a) utvrđen na lisnom okviru, a oba druga 
(4b, 4b) na pločama (5) na izvlačenje.

3) Stolni bilijar po zahtevu 1 i 2, na
značen time, što su okvirne trake (7) utvr
đene u lisnom okviru (3a, 3b) i bilijarsko 
dno (8) je postavljeno upušteno između 
obođmh zidova u izvesnom rastojanju na 
letvami (8a) pojačavajućeg okvira.
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